Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

26/JUL/2013 08:41:00 Usu: alejandrog



Expediente:

Remitente: No. Trámite: 55898 - 0
INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE QUITO
GLADYS YUGCHA

123378

0992461055001

Razón social:

GALLINOTI S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O **ADMINISTRADORES** 

Asunto: REMITE OFICIO NO.SC.SG.DRS.Q.2013.05848.23206

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

## Guayaquil, 2 de julio de 2013

Doctora
MARÍA XIMENA RACINES SILVA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL de Accionistas de la compañía GALLINOTI S.A., en sesión realizada el día 2 de julio de 2013, eligió a Usted como GERENTE GENERAL de la compañía para un período de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de éste nombramiento en el Registro Mercantil, sin perjuicio de lo cual Usted ejercerá tales funciones hasta que sea legalmente reemplazado.

Sus funciones y atribuciones constan detalladas en los Estatutos Sociales. Usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía GALLINOTI S.A., fue constituida ante NOTARIO SÉPTIMO del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquéz Ayala, el 17 de mayo de 2006; e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 7 de junio de 2006.

Particular que llevo a su conocimiento a fin que Usted se digne dar la aceptación al pie de la presente y éste nombramiento sirva para legitimar su personería.

Atentaniente

Ing. Patricio Fernando Ortega Racines

Secretariò de la Junta ad-hoc

En Guayaquil, a 2 de juliode 2013, acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía GALLINOTI S.A, siendo mi nacionalidad ecuatoriana.

DRA. MARÍA XIMENA RACINES SILVA

CC. 1703971828

## Registro Mercantil de Guayaquil

NÚMERO DE REPERTORIO:31.076 FECHA DE REPERTORIO:08/jul/2013 HORA DE REPERTORIO:09:08

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha ocho de Julio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GALLINOTI S.A., a favor de MARIA XIMENA RACINES SILVA, de fojas 91.111 a 91.113, Registro Mercantil número 13.110.

ORDEN: 31076

**開新副動物機構新新加州的可用線線作用機機**資

MERITATION IN THE INCHISTRATION

MANAGEMENT OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF T

AMINAMENTAL MARKETAL

Guayaquil, 09 de julio de 2013

REVISADO POR: 7

Wa AAAAOAA

DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

POCUMENTOCIÓN Y ÁNDRIVO
INTERPRETA DE CUAPARIAS DE CUAPARIAS

78 JUL 2013 RECIBIDO

Firme

1

\_\_\_\_

esappoo d